
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 

 

Κυρίες, Κύριοι, 

    Καλημέρα σας,  

Από σήμερα περνάμε σε μία νέα περίοδο για το Νοσηλευτικό μας Ίδρυμα. Μια 

περίοδο σεβασμού των αρχών και μιας Διοίκησης με αποφάσεις, που βασίζονται σε 

τεκμηριωμένη γνώση. 

    Η αποτελεσματική Διοίκηση των Νοσοκομείων είναι συνισταμένη πολλών 

παραγόντων, αλλά και κατάλληλων συνθηκών management σ’ ένα ευνοϊκό περιβάλλον 

Διοίκησης.                                                                                                                               

Στο Ίδρυμα μας υπάρχουν πολλές απ’ τις αναγκαίες προϋποθέσεις για την 

εκπόνηση ενός επιχειρηματικού σχεδίου Δράσης, για μια νέα εποχή στο ΝΙΜΤΣ.                                          

Σας θυμίζω ότι με το άρθρο 37 του ν.5157/24, νομοθετήθηκε ο όρος Διοικητής και 

Υποδιοικητής, αντί των μέχρι τότε Διευθυντή-Συντονιστή και Υποδιευθυντή. 

Καθώς και η επιλογή του Διοικητού να προέρχεται και από τον χώρο Ιδιωτών, ως 

διακεκριμένος επιστήμονας με διοίκηση και εμπειρία Υγειονομικών Μονάδων. 

Με απόφασή του το ΔΣ/ΝΙΜΤΣ εισηγήθηκε ως νέο Διοικητή τον κύριο Πλεμμένο 

Ανδρέα, το βιογραφικό του οποίου πληρεί την επαγγελματική εμπειρία με 6 χρόνια 

Διοίκησης στα Νοσοκομεία: Ασκληπιείου και Νίκαιας, αλλά και Διοίκησης των 

Διευθύνσεων Ιδιωτικών Εταιρειών, Ιδρυμάτων και Οργανισμών.  

    Μετά την έγκριση απ’ τον κύριο Υπουργό Εθνικής Άμυνας Νικόλαο Δένδια, 

εκδόθηκε την 03/02/2025 το Φύλλο Εφημερίδας της Κυβέρνησης, του διορισμού του και 

από χθες ο κ. Πλεμμένος Ανδρέας είναι ο νέος Διοικητής ΝΙΜΤΣ.  

    Σας συγχαίρω δημοσίως για την επιλογή σας. Από σήμερα και μετά την 

ορκωμοσία, που θα τελετουργήσουμε εντός ολίγου, η κανονικότητα στο Ίδρυμά μας 

επανέρχεται και είμαι βέβαιος, ότι η διαφορά λειτουργίας θα λάμψει άμεσα σ’ όλα τα 

επίπεδα. 

 

(ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ): 

 

Εύχομαι από καρδιάς καλή επιτυχία, υγεία και δημιουργική διάθεση στο έργο σας.  

Έχετε τις περγαμηνές, ξέρετε να διοικείτε Μονάδες Υγείας, είστε γνώστης και σας 

εμπιστευόμαστε. 



    Όλες και όλοι θα συνδράμουμε στο έργο σας, για να επανακκινήσετε αξιακά το 

λαμπρό Ίδρυμά μας και να ξαναβάλετε στην πρώτη θέση το Brand name «ΝΙΜΤΣ».  

Προσηλωμένος στον στόχο μας για την προτεραιότητα αρίστων υπηρεσιών 

Υγείας, κατ’ αρχήν στους δικαιούχους μας: εν αποστρατεία Στελέχη των Ενόπλων 

Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, καθώς και των Μονίμων Υπαλλήλων εν ενεργεία 

και εν αποστρατεία ΜΤΣ κ’ ΝΙΜΤΣ, μετά των οικογενειών αυτών. 

    Συνεπικουρόντως το ΕΣΥ μέσα απ’ το σύστημα Γενικών Εφημεριών του ΓΝΑ 

Ευαγγελισμός και διατηρώντας την «κόκκινη γραμμή» Ίδρυσης του Ιδρύματος του ΜΤΣ, 

ότι το ΝΙΜΤΣ αποτελεί ΝΠΔΔ του ΥΠΕΘΑ, υπό την εποπτεία του κου ΥΕΘΑ δια του 

ΓΕΣ/ΔΟΙ. 

    Καλή επιτυχία στο έργο σας κύριε Διοικητά του Ιδρύματός μας.  

    Ως πρόεδρος προσωπικά και τα μέλη του ΔΣ θα σας στηρίξουμε στην άoκνη 

προσπάθειά σας. 


